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BANKY 
Creditas spouští od srpna nové 
internetové a mobilní bankovnictví

Od srpna nabídne Banka Creditas svým 
klientům nové internetové a mobilní 
bankovnictví. Obě platformy obsahují velké 
množství novinek a vylepšení, které výrazně 
zvyšují uživatelský komfort. Jako hlavní 
benefity přináší nové internetové 
bankovnictví Creditas zejména přehlednou
a nastavitelnou homepage s widgety dle 
klientových preferencí, možnost 
uživatelského třídění účtů do skupin (např. 
rodinné finance, firemní finance apod.), 
jednoduché přihlašování pomocí QR kódu
s ověřením v mobilní aplikaci, intuitivní 
vyhledávání a přehledy plateb, nápovědu
s chytrým adresářem, možnost přidat
a ovládat účty až u 21 bank a také širší 
nabídku produktů, které lze založit on-line. 
Nové internetové bankovnictví Creditas je 
responzivní pro použití na různých 
velikostech obrazovek, včetně tabletů. 

                  (Banka Creditas, redakčně kráceno)

Equa bank: 60 % Čechů ustálo 
koronavirovou krizi bez dopadů 
na jejich peněženky

Koronavirová pandemie se prozatím 
neprojevila v peněženkách 60 % Čechů. 
Pokud Češi o své příjmy během pandemie 
přišli, bylo to především z důvodu 
dočasného snížení mzdy ze strany 
zaměstnavatele. Nejčastěji takto přišli
až o 20 % svých příjmů. Přesto jsme národ 
optimistický. Strach z toho, že pandemie 
negativně ovlivní jejich finance do budoucna, 
má jen 13 % Čechů. Nicméně 
neponecháváme nic náhodě a raději si 
začínáme vytvářet finanční polštář. Pod 
vlivem koronavirové epidemie začala spořit 
více než třetina Čechů. 60 % také omezilo 
své výdaje, nejčastěji za letošní dovolenou. 
Vyplývá to z červencového výzkumu Equa 
bank na reprezentativním vzorku české 
populace.

                  

            
       (Equa bank, redakčně kráceno)
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KB Klíč zabezpečuje platby kartou na 
internetu

Platby kartou na internetu jsou pro klienty 
Komerční banky nyní ještě jednodušší, 
rychlejší a především bezpečnější. „Silné 
ověření klienta“, které mimo jiné vyžaduje 
evropská směrnice PSD2, nově naplňuje 
moderní aplikace KB Klíč. Tu Komerční 
banka nabízí svým klientům od října 2018.
V současné době ji aktivně využívá již více 
než 650 tisíc klientů. KB Klíč kromě 
potvrzování plateb kartou na internetu slouží 
jako přihlašovací nástroj pro internetové 
bankovnictví Komerční banky. Lze s ním 
autorizovat platební příkazy nebo dokonce 
provádět změny a podepisovat dokumenty 
on-line.

                   (Komerční banka, redakčně kráceno)

ČSOB přispěje neziskovým projektům 
částkou přes 4,1 milionu korun

V jarní části programu ČSOB pomáhá 
regionům, který již osmým rokem podporuje 
veřejně prospěšné projekty ve všech krajích, 
se podařilo společně věnovat 4 118 932 Kč. 
Do výběru projektů, které získají finanční 
příspěvek, se zapojuje i veřejnost a motivuje 
lidi, aby sami pomohli zajímavým
a užitečným projektům. Na jaře nejvíce 
přispívali obyvatelé v Plzeňském kraji, na 
Vysočině a v Pardubickém kraji. Lidé 
nejčastěji podpořili služby pro lidi
s hendikepem, seniory a dlouhodobě 
nemocné. Veřejnost přispěla neziskovým 
projektům po celé České republice
2 028 932 Kč a 2 090 000 Kč pak doplnila 
banka. 

                               (ČSOB, redakčně kráceno)

Sberbank zavádí nový zaměstnanecký 
program

Sberbank spustila zcela jedinečný 
asistenční program, který nabízí pomoc
v náročných životních situacích. 
Zaměstnanci včetně rodičů na mateřské
a rodičovské dovolené mohou řešit osobní 
problémy s odborníky z oblasti psychologie, 
financí, práva a zdraví. Služby jsou 
poskytovány zdarma i rodinným 
příslušníkům, jsou k dispozici nonstop
a anonymně. Program je vhodný pro pomoc 
v jakékoli životní situaci, může to být 
jednorázová konzultace i řešení většího 
problému. Služba umožňuje lepší orientaci
v dané problematice, podporu a nástin 
možných cest k řešení problému.

         (Sberbank, redakčně kráceno)

             

                   

 

https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.fourhproduction.bankovnictvi
https://apps.apple.com/cz/app/bankovnictv%C3%AD/id1073588687


Jaká jsou úskalí hospodářské strategie 
do roku 2030?
Česká vláda chce 
připravit hospodářskou
strategii do roku 2030.
To na jedné straně 
dává smysl. Je dobře
pozornost přesunout
od okamžitého hašení 
pandemického požáru k „chytřejší“ 
podpoře ekonomiky. Nemělo by jít už jen 
o to likviditními záplatami a kurzaerbeity 
lepit díry v zatékající lodi. S rozvolněním 
opatření jde čím dál víc o to loď 
co nejlépe dostat do pohybu - nasadit 
chytré stimuly k restartu poptávky 
a možná i využít příležitosti k podpoře 
strukturálních změn v ekonomice. A to by 
právě měla řešit strategie 2030.
Jak to však bývá s dlouhodobými 
strategiemi, hrozí, že zůstanete hlavou 
i nohama vysoko v oblacích odtrženi od 
aktuálních problémů české ekonomiky. 
Cílit skrze investice na konkrétní podobu 
průmyslu, energetiky, dopravy 
i vzdělávacího systému za třicet let je sice 
lákavé. Nesmíte ovšem zapomenout na 
to, že dnes řada strategických odvětví 
včetně automobilek primárně řeší masivní 
propady poptávky.V nejbližších měsících 
a kvartálech by proto hlavní pozornost 
neměla být věnována strukturálním 
změnám, ale chytré podpoře poptávky. 
To na jedné straně mohou zařídit méně 
plošné programy Antivirus (stávající 
A i B má končit v srpnu), na straně druhé 
chytrá podpora investic. Vysoká nejistota 
spojená s pandemií vedla řadu firem 
k úplnému seškrtání investic. Volněji 
nastavené investiční pobídky (třeba na 
období následujících dvou let) by mohly 
některé podniky rozhoupat k akci. Část 
investičních plánů, které podniky měly na 
konci roku 2019, by se tak mohla díky 
podpůrným stimulům státu skutečně 
realizovat. Taková forma podpory může 
být pro okamžitý restart ekonomiky ve 
finále nejjednoduší a nejefektivnější…

Jan Bureš,
hlavní ekonom Patria Finance

              2  /  BANKOVNICTVÍ
®

  

                                                                                      
                                                                                      

                                                            
       bankovnictvionline.cz  

KOMENTÁŘ 

bankovnictvionline.cz 

BANKOVNICTVÍ® – PDF SERVIS MĚSÍČNÍKU VYDAVATELSTVÍ 4H production s.r.o., www.bankovnictvionline.cz, www.bankovnictvi.com •  Elektronická příloha časopisu 
Bankovnictví®. Vychází jednou týdně. Registrován pod ISSN 1214-9810 • 4Hproduction s.r.o., Libušská 145/53, 142 00 Praha 4-Libuš, Tomáš Houdek, šéfredaktor, GSM: 736 
213 152, t.houdek@4Hproduction.cz, Martina Sobková, redaktorka, redakce@4Hproduction.cz, David Taliján, editor, d.talijan@4Hproduction.cz, Tomáš Keramidas, 
redaktor, t.keramidas@4Hproduction.cz  •  © Všechna práva vyhrazena. 
Bez předchozího písemného souhlasu vydavatelství 4H production s.r.o. je zakázána jakákoli další publikace, přetištění nebo distribuce (tištěnou i elektronickou 
formou) jakéhokoli materiálu nebo části materiálu zveřejněného v tomto PDF servisu. Společnost 4H production s.r.o. využívá agenturní zpravodajství, na která si 
vyhrazuje veškerá práva. •  PŘIHLÁŠENÍ A ODHLÁŠENÍ PDF SERVISU e-mailem: newsletter@bankovnictvimagazin.cz 

POJIŠŤOVNY 
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U Allianz ze zelené na bílou
Už během krizových opatření souvisejících 

s koronavirovou infekcí zasílala Allianz 
klientům jejich zelené karty e-mailem ve 
formátu PDF, tedy bez nutnosti osobního 
kontaktu. V návaznosti na novou 
celoevropskou dohodu, která začala platit od 
1. července, navíc stačí mít „zelenou kartu“, 
která prokazuje, že má řidič pojištění 
odpovědnosti z provozu vozidla, vytištěnou 
pouze černobíle. Se zelenou kartou na bílém 
papíře se motoristé i pojišťovny setkávají již 
od začátku letních prázdnin.
Až do konce června příštího roku však 
mohou využívat obě varianty, tedy mít 
dokument na bílém i zeleném papíře. Bílá 
verze karty vzešla z mezinárodní dohody,
a tak se motoristé nemusejí obávat toho,
že by v jiném státu její platnost neuznávali,
i pokud se některá země rozhodla ponechat
kartu v zelené barvě. Je však zapotřebí mít 
kartu vždy s sebou a vytištěnou.  

                            
             (Allianz, redakčně kráceno)

Změny v představenstvu Raiffeisen 
stavební spořitelny

Raiffeisen stavební spořitelna (RSTS) mění 
personální složení svého nejvyššího vedení. 
Novým předsedou představenstva se od
1. července stal Pavel Čejka. Pavel Čejka je 
zkušený bankéř a manažer ze skupiny 
Komerční banky a Société Générale. 
Dosavadní předseda představenstva Jan

Evropský záchranný balíček schválen
Po téměř pětidenním vyjednávání se 

podařilo dosáhnout dohody na podobě 
záchranného balíčku Evropské unie, který 
má sedmadvacítce pomoci překlenout 
koronavirovou krizi. V souladu s původním 
návrhem, jehož autorství se přisuzuje hlavně 
Francii a Německu, se bude jednat o 750 
mld. eur. Během vyjednávání došlo ke 
změně alokace prostředků mezi granty
a půjčky z navrženého poměru 500:250 mld. 
eur ve prospěch grantů na konečných 
390:360 mld. eur. Na největší díl peněz 
dosáhnou státy jižního křídla, které byly 
nejvýrazněji zasaženy pandemií, jmenovitě 
tedy hlavně Itálie a Španělsko. Prostředky ze 
záchranného balíčku budou vázány použitím 
na konkrétní investiční kategorie, mezi 
kterými vyniká boj proti klimatickým změnám
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Uniqa rozkryla v prvním pololetí 
podvody za více než 14 milionů

Uniqa pojišťovna odhalila za prvních šest 
měsíců letošního roku celkem 305 nových 
sporných pojistných událostí, v porovnání
s rokem 2019 o 44 % více. Šetření
s prokázáním podvodných aktivit bylo ve 
sledovaném období ukončeno u poloviny 
kauz. Celkově se chtěli klienti neoprávněně 
obohatit o částku vyšší než 14 milionů korun. 
Vzrostla průměrná částka, o niž chtěli 
podvodníci pojišťovnu obrat v prokázaných 
případech: z loňských přibližně 88 000 na 
letošních 96 000 korun.

            

               (Uniqa, redakčně kráceno)

Jeníček v představenstvu zůstává. Nově 
bude z pozice místopředsedy 
představenstva rozvíjet a vést obchodní
a marketingové aktivity RSTS. Třetím 
členem představenstva se stal Jiří Klumpar, 
který v posledních pěti letech pracoval v risk 
managementu Raiffeisenbank. 

          (Raiffeisen stavební spořitelna, redakčně kráceno)

(alokována přibližně třetina) či digitalizace. 
Záchranný balíček bude financován 
výpůjčkami na finančních trzích, které budou 
zaručeny budoucím rozpočtem samotné 
Evropské unie. Ten tak bude muset být 
navýšen, přičemž jako možné zdroje jsou 
nejčastěji zmiňovány daně
z nerecyklovaných plastů, digitální daně či 
zvýšení členských příspěvků. 

                   (Raiffeisenbank, redakčně kráceno)
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